



■ Александр Менухов рассказал ребятам об истории детской иллюстрации и знаменитых художниках-иллюстраторах

Дети рисуют книги

В детской библиотеке №11 округа Варавино-Фактория состоялась встреча с молодым художником Александром Менуховым.

Он рассказал ребятам об истории детской иллюстрации, о знаменитых художниках-иллюстраторах: **Мае Митуриче, Владимире Фаворском, Николае Тырсе**. Ребята впервые узнали о художнике-иллюстраторе **Франческе Ярбусовой**, которая создавала картинки для

мультфильма «Ёжик в тумане».

А затем ребята из школы №26 и учащиеся Детской школы искусств №31 начали создавать свои собственные обложки к разным книжкам. Появились новые иллюстрации к русской народной сказке «Колобок», к сказкам Шарля Перро «Красная шапочка» и «Кот в сапогах», обрела свой новый образ Алиса.

В конце встречи дети устроили фотосессию с художником, а вновь созданные книги остались на выставке в библиотеке.

Архангельск - город воинской
славы. - 2013. - 12 февраля. - с. 7